

Zemědělské dotace přispějí v příštích letech k lepšímu hospodaření s přírodními zdroji a k lepší péči o přírodu a krajinu

22.3.2023

Tisková zpráva – Ministerstvo zemědělství připravilo pět nových nařízení vlády, která do roku 2027 stanoví podmínky pro vyplácení hlavních zemědělských dotací. Opatření se týkají ekologického zemědělství, šetrného hospodaření, zmírňování dopadů klimatické změny i pomoci producentům posílit jejich postavení při vyjednávání s obchodními řetězci. Materiály dnes projednala vláda.

Návrh nařízení vlády o stanovení podmínek poskytování přímých plateb zemědělcům stanoví pravidla pro vyplácení přímých plateb, tedy hlavní zemědělské dotace. Příspěvek motivuje zemědělce k hospodaření šetrnému k přírodě, například tím, že nechávají část orné půdy ležet ladem nebo zvyšují podíl organické hmoty v půdě. Platby také přispívají k šetrnému zacházení s přírodními zdroji a omezení chemických látek.

„Kromě už delší dobu fungujících přímých plateb, jako je základní platba na plochu, se od letošního roku nově zavádí platba pro malé zemědělce, doplňková redistributivní podpora příjmu pro udržitelnost a takzvaná ekoplatba. Přímé platby tak více přispějí k rozvoji menších zemědělských farem a zároveň budou motivovat k šetrnějším postupům hospodaření,“ uvedl ministr zemědělství Zdeněk Nekula (KDU-ČSL).

Pokračování: **str. 70**

Nabízíme DEAKTIVACI ADBLUE - VYPNUTÍ ADBLUE SYSTÉMU

na Vašem osobním voze, dodávce, kamiónu nebo pracovním stroji formou přehrátí softwaru ve Vaší řídicí jednotce - žádné emulátory apod.

Díky našemu špičkovému vybavení dokážeme většinu jednotek vypnout po kabelu - tzn. nedochází k demontáži řídicí jednotky, což přináší největší benefit v rychlosti úpravy a tedy lepší konečné ceně.



Osobní Auta: Audi, VW, Škoda, Seat, Fiat, Citroen, Peugeot, Ford, Bmw, Mercedes Benz, Volvo

Kamióny: Scania, DAF, Volvo, Mercedes Benz, Renault, Man, Iveco, Euro 6 norma

Pracovní Stroje: Caterpillar, Deutz, John Deere, Claas, New Holland, JCB, Fendt, Cummins, Rottne

A mnoho dalších...